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稅務法規(概要)解題完全制霸 & 稅務法規實戰解析 

2024 版次勘誤表(共一頁) 
施敏編製 2024.07.02  

頁數 原書本內容 勘誤後內容 

P.2-42 
【擬答】 

(一)1. … 
=20,000+8,000,000+1,000,000+1,000,000

+400,000 
=29,600,000 

(一)1. … 
=20,000,000+8,000,000+1,000,000+1,000,000 

-400,000 
=29,600,000 

P2-118 
91. 

A 公司為小規模營業人，…..支付進項稅

額 3,000 元(包括宴客 500 元)，… 
A 公司為小規模營業人，…..支付進項稅額

2,000 元(包括宴客 500 元)，… 
P.3-47 
範題 4 

【解析】… 
免稅額及特定扣除額合計數(B) 
=$276,000(免稅額)+124,000(標扣) 
+50,000(特扣)=$450,000 
… 
基本生活費差額(A-B)=$558,000-450,000 

=$188,000 

【解析】… 
免稅額及特定扣除額合計數(B) 
=$276,000(免稅額)+124,000(標扣) 
+50,000(特扣)=$400,000 
… 
基本生活費差額(A-B)=$558,000-400,000 
=$188,000 
PS.扶養就讀空中大學之子女，不得減除教育學

費特別扣除額。 
P.3-124 
87. 

...(A)761,800… 
【解析】 
團體壽險  3,000-2,000=1,000 

...(A)760,800… 
【解析】 
團體壽險  3,000-2,000=1,000 
PS.營利事業負擔員工團體保險費每人每月

2,000 內免稅，故本題每年負擔 3000 元，

在免稅範圍內。 
P.4-108 
70. 

題目： 
…(D) ①③⑤     (112 高考) 

題目： 
…(D) ①③④     (112 高考) 

P.7-70 
範題 21 
【擬答】 

2. 遺產淨額 
… 

直系血親卑親屬扣除額=  (150 萬) 
遺產淨額              10,894 萬 

2. 遺產淨額 
… 

直系血親卑親屬扣除額=  (300 萬) 
 遺產淨額              10,744 萬 

PS.須加扣 15 歲小兒子未滿 18 歲之額度： 
  [3(人)+(18-15)]*50 萬=300 萬元 
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